

第16届香格里拉对话会定于2日至4日在新加坡举行,主要探讨目前亚太地区的形势。美国、澳大利亚、法国、印尼、日本、菲律宾等多国防长已确认出席对话会。其中,美国国防部长马蒂斯是履新后首次在亚太地区做公开发言。中国将派解放军军事科学院代表团参会。

分析人士指出,亚太地区总体保持了繁荣稳定,但近年来美国的亚太战略加剧地区紧张局势,一些长期存在的地区安全问题再度趋热,国际恐怖主义势力也逐渐向这一地区渗透,亚太地区的安全形势日益复杂。

美国防长马蒂斯首秀 或勾勒新亚太安全政策

主办方英国国际战略研究所前表示,本届香格里拉对话会将围绕美国与亚太地区安全、本着各项规定维持地区秩序、亚太危机管理新挑战、地缘政治与国防政策改变、建设地区安全的共同基础、全球与地区安全威胁等议题展开讨论。作为亚太各国讨论本地区安全问题的一个平台,安全威胁自然是此次对话会的首要议题。

巴基斯坦旁遮普省和平安全委员会主席阿什拉夫认为,在现阶段和今后可预见的一段时间内,朝鲜半岛局势是亚太安全最大的挑战。朝鲜与美国、韩国之间的对抗态势令半岛局势紧张。同时,美国在韩国部署“萨德”反导系统,引发中国和俄罗斯强烈反对,令东北亚局势更加复杂化。

根据此次香格里拉对话会的日程,美国国防部长马蒂斯将首次在会上发表演讲,有可能勾勒出新一届美国政府的亚太安全政策。有分析认为,特朗普政府对前任奥巴马政府的诸多政策持否定态度,这可能会体现在其制定的新亚太安全政策上。

新加坡国立大学亚洲法律中心副主任王江雨说,奥巴马政府的“亚太再平衡”策略现在已基本被放弃,而特朗普政府的亚

太政策尚未定型,这意味着亚太地区主要大国,尤其是中国和美国之间的互动处于磨合期。

王江雨认为,中美关系是亚太地区国际关系的压舱石,决定着这两个大国与本地区其他国家之间的关系。稳定、友好、和平、合作的中美关系有利于遏制一些潜在的地区不稳定因素,促进亚太地区的稳定。

此外,近日发生在印尼的恐怖袭击事件也表明,恐怖主义势力正在逐渐渗透到亚太地区。新加坡南洋理工大学拉惹勒南国际研究院高级研究学者胡逸山说,暴力恐怖主义在本地区的兴起也将成为此次香格里拉对话会的重要议题之一。

亚太缺乏区域安全架构 现有“小圈子”封闭排他

在亚太地区面临复杂安全问题的背景下,亚太各国应当加强沟通、协调立场、交流信息、增进理解。而香格里拉对话会正是提供了这样一个平台,便于各方找到通过合作解决问题的方法。

以朝鲜半岛局势为例,日本亚洲事务评论家井森薰表示,目前包括朝鲜在内的有关各方都没有排除通过对话解决问题的选项,如果能够重启会谈,必将帮助半岛局势降温。而香格里拉对话会正好可以为相关各国就如何化解半岛紧张局势提供一个沟通平台。



一名武装警察在新加坡香格里拉酒店外警戒。(资料片)

又到一年“香会”时 香格里拉对话会开幕,美国新亚太政策受关注

王江雨认为,亚太地区之所以面临复杂的安全威胁,是因为缺乏一个被域内各国广泛接受和参与的区域安全架构,导致在重大安全问题上,各国无法在同一个平台上进行充分讨论和沟通。目前亚太地区存在的各种安全机制实际上由多个封闭的“小圈子”组成,圈子之内是密谈,圈子之间则是猜疑。

王江雨认为,亚太各国应首先发展互信,积极相互沟通,尊重彼此重大关切与核心利益,避免各国之间的直接冲突。参与香格里拉对话会的亚太各国应在亚太地区安全框架建立

起来前,积极探讨如何打破现有安全机制“小圈子”的封闭性和排他性,使之对所有利益攸关方全面开放。

在应对恐怖主义威胁方面,胡逸山指出,关键在于各国加强情报资源共享和社会经济发展,经济合作和安全机制应该并驾齐驱。

中国政府今年初发布了《中国的亚太安全合作政策》白皮书,主张促进亚太地区共同发展,夯实亚太和平稳定的经济基础;推进伙伴关系、亚洲命运共同体和亚太命运共同体建设;推动规则建设,完善亚太和

平稳定的制度保障,倡导共同、综合、合作、可持续的安全观。

王江雨认为,亚太安全观应以“发展-容纳-关系”为路径,以共同发展为基础,容纳所有利益相关者,通过共同发展和利益分享来强化成员间关系,推动命运共同体建设。

他认为,亚太安全观应首先强调共同参与,即每个国家都是命运共同体的成员,谁也不应该被排除在外;其次,强调以普遍接受的国际关系准则为基础,各方通过协商来共同制定规则;第三,将安全与经济发展联系起来。 据新华社、中青在线

谁与争锋

2017雪花大学生勇闯天涯挑战未登峰启程

5月27日,云南香格里拉,2017雪花大学生勇闯天涯挑战未登峰活动正式启程。来自全国各赛区的24名大学生队员将进驻海拔4110米的未登峰大本营开启他们的挑战未登峰征程。

自3月20日全国招募启动之后,雪花大学生勇闯天涯挑战未登峰的选拔活动吸引了全国各省、市、自治区上百所高校,数百万名大学生踊跃报名参加。为了取得本次挑战未

登峰的终极“门票”,每一位参赛选手都经历了严苛的选拔,而最终能够站在雪山下挑战未登峰的大学生勇士都是来自全国各赛区的佼佼者。

在启动仪式上,华润雪花啤酒品牌推广总监王利伟慷慨致辞。他表示:“既要读万卷书,也要攀万丈峰”,这是一次“知行合一”的身体力行,也是一次震撼灵魂、激发潜能的勇者会师!此次活动的大学生代表也在启动仪式上庄严宣誓。

进取挑战,勇闯天涯!

在现场进行了别开生面的授旗仪式。在场的24名勇闯勇士共同表示,不抛弃不放弃,团结一致,完成未登峰的挑战与自我突破。在接过队旗,庄严宣誓之后,勇士们在轰鸣的礼炮声中向目的地进发。

今年挑战的未登峰位于云南迪庆州,存在大量的高山流石滩地形。在群峰之间山谷中发育有数条小型现代山谷

冰川、悬冰川,还有一些U型谷、冰斗、羊背石、刃脊、角峰等古冰川遗迹,有些路段需要冰、雪、岩石混合攀登,所以对于今年挑战者的要求非常之高,不亚于专业对登山者的要求。

对于这样从未涉足过的神秘异域,除却未知的恐惧,大学生勇士们心里更多的是升腾起的喜悦和激动之情,在专业教练、领队、后勤保障及高原医师的协同下,相信每一

位参与挑战未登峰的大学生都会成功完成挑战,实现自我突破。

雪花勇闯天涯借此活动向大学生们传递“进取、挑战”的精神内涵,进而激发他们的勇闯精神,尽管未登峰如无常的人生道路一样充满未知之美,但因为年轻,所以就有“谁与争锋”的勇敢。

2017,我们在未登峰等你!期待2017雪花大学生勇闯天涯挑战未登峰凯旋!

连续三年同品牌业绩全省第一 滨州一电梯公司经理荣获价值30万元商务车奖励



5月26日,凯斯博电梯有限公司山东分公司2017年销售会议在滨州召开,山东森浩电梯有限公司作为凯斯博特电梯A级代理,连续三年在滨州累计销售各类电梯450余部,位列全省凯斯博电梯销售第一,特奖励山东森浩电梯有限公司总经理路振鹏价值30万元商务车一辆。

路振鹏做一线电梯品牌近十年,近三年代理了凯

斯博电梯,系中德合资品牌,按照德国标准和德国国标设计、制造,秉承了德国Kasper的一贯风格,品质优良,工艺精湛,华贵庄重,典雅流畅,为滨州市民带来了世界品质的优质电梯。因为凯斯博电梯具有质量好,安全性强,性价比高的优势,加之山东森浩电梯有限公司自己有一支精湛的安装队伍和优良的售后服务团队,所以在滨州市场很受欢迎。

“近三年的电梯销售量比之前七年做其它电梯品牌销售量还多,凯斯博电梯确实是滨州市市场上畅销电梯。”路振鹏高兴地说。(王忠才)

晚报铁粉儿看过来,齐鲁晚报30周年纪念茶礼隆重上市啦!



创刊于1988年的齐鲁晚报,至今已经走过了30年风雨历程。齐鲁晚报的发展离不开读者的支持与厚爱。为庆祝创刊30周年,茶马史诗山东营销中心特推出晚报30周年感恩读者纪念茶礼——青未了·情未了茶饼,奉献给广大晚报铁粉儿。共享好茶,感恩相伴。

茶马史诗是云南省普洱市国有企业——天下普洱茶园有限公司主打品牌,由齐鲁晚报全面运营山东市场。坚持以优秀茶品回馈读者的理念,本次茶马史诗山东营销中心推出的30周年纪念茶饼是一款发酵熟茶饼,甄选云南省普洱市境内普洱茶著名产区云南大叶种乔

木老茶树晒青茶为原料,秉承传统技法,适度发酵,传统压制,石磨定型而成。汤色红浓透亮,陈香浓郁,滋味饱满持久,兼具普洱熟茶独有的保健功效。外包装绵纸印有齐鲁晚报30周年独特标识,独具晚报特色。优秀茶品品质与晚报定制属性结合,是一款十分具有纪念意义的茶礼。

齐鲁晚报30周年感恩献礼,愿以好茶与读者相伴。齐鲁晚报将继续秉承“办主流大报,数百年品牌”的宗旨,为读者提供更为贴心的服务。健康品饮,好茶相伴。普洱茶历经岁月自然转化,渐变柔和而开润。以茶之道,寓情于茶。无论是收藏还是品饮,青未了·情未了茶饼都是不可错过的佳品。欢迎读者品鉴订购!

活动价:99元/饼\357克
感恩读者价:买五送二!

品鉴购买地址:济南经十路17513号(学府酒店东50米)山东大厦负一楼青未了画廊
品鉴购买热线:0531-81758658 15154181691 15550440004

天下普洱茶园有限公司是云南省普洱市的一家国有企业,由齐鲁晚报全面运营山东市场。拥有2500亩有机茶认证古茶园,有欧盟、美国、日本出口认证资质,是云南省驰名商标。现诚招各地市经销商、合作商。

